

Corticeira Amorim

Resultado Líquido de 56 milhões de euros

Destaques

- Vendas caem 8,3%, refletindo contexto externo adverso
- EBITDA consolidado ultrapassa 140 milhões de euros
- Redução da Dívida Líquida em 120 milhões de euros, suportada pela forte geração de fluxos de caixa
- Proposta de pagamento de um dividendo bruto total de € 0,35 por ação

Mensagem de António Rios de Amorim

Presidente e CEO

"A atividade da Corticeira Amorim em 2025 foi condicionada por um contexto de elevada incerteza, marcado por tensões geopolíticas e por transformações significativas no comércio internacional, num ambiente de transformação dos hábitos de consumo de álcool que impõe pressões adicionais sobre o setor vitivinícola. A reduzida previsibilidade e a contração da procura levaram os nossos clientes a adotar políticas de compra mais conservadoras e a implementar planos de redução de custos, tendências que se intensificaram ao longo do ano.

Estes desafios exigiram uma elevada capacidade de adaptação, priorizando-se a proteção da rentabilidade e a redução do nível de endividamento. Continuamos a implementar iniciativas orientadas para a melhoria da eficiência operacional e para a otimização da estrutura de custos. Simultaneamente, a adoção do novo modelo organizativo da Amorim Cork Solutions produziu benefícios claros, promovendo a integração das operações do negócio "não rolha" numa única Unidade de Negócio, posicionando-a como um relevante *driver* de crescimento a prazo da Corticeira Amorim.

Encaramos o ano que agora começa com prudência, conscientes de que o contexto externo permanece desafiante. Acreditamos que a sólida posição financeira da Corticeira Amorim permitirá enfrentar os desafios, aproveitando oportunidades de consolidação de mercados e de diferenciação através de iniciativas estruturais orientadas para competitividade, inovação e sustentabilidade, assegurando a criação de valor a longo prazo."

Desempenho e Resultados Consolidados

As vendas consolidadas da Corticeira Amorim totalizaram 861,0 milhões de euros (M€) no exercício de 2025, uma redução de 8,3% face ao período homólogo de 2024. Excluindo o efeito de alteração do perímetro de consolidação decorrente da alienação participação na Timberman Denmark, as vendas teriam caído 5,3%.

AMORIM

Corticeira Amorim, SGPS, S.A.

Edifício Amorim I
Rua Comendador Américo
Ferreira Amorim, 380
4535-186 Mozelos, Portugal

www.corticeiraamorim.com

IRO:
Ana Negrals de Matos, CFA
T: + 351227475423
F: + 351 227475407

ana.matos@amorim.com

Sociedade Cotada
Capital Social: € 133 000 000,00
Pessoa Coletiva e Matrícula:
PT500077797
C.R.C. de Santa Maria da Feira – Portugal

[instagram: amorimcork](https://www.instagram.com/amorimcork)

A retração das vendas reflete pressões sobre os volumes e *mix* de produto decorrentes de um contexto de mercado desafiante, que afetou todas as Unidades de Negócio. A Amorim Cork Solutions registou um decréscimo de vendas de 24,0%, penalizadas por menores níveis de atividade, particularmente no segmento de pavimentos, e pelo impacto da alteração do perímetro de consolidação acima referido – excluindo este efeito, o decréscimo das vendas teria sido de 11,4%.

O EBITDA consolidado atingiu 141,0 M€, o que compara com 157,6 M€ registados em 2024. A rentabilidade foi condicionada pelo *mix* de produto e pela retração dos volumes, cujos efeitos foram parcialmente mitigados pela melhoria do preço de consumo de cortiça, pela melhor qualidade dos lotes trabalhados, pelas eficiências operacionais e pelas iniciativas de redução de custos implementadas. A margem EBITDA cifrou-se em 16,4%, ligeiramente abaixo dos 16,8% registada no período homólogo.

Após resultados atribuíveis aos interesses que não controlam, a Corticeira Amorim encerrou o ano de 2025 com um resultado líquido de 55,6 M€, uma redução de 20,3% face ao período homólogo do ano passado.

A dívida remunerada líquida diminuiu significativamente, atingindo 75,9 M€ no final de dezembro de 2025. Apesar do pagamento de dividendos (42,6 M€) e do investimento em ativo fixo (42,8 M€), a forte geração de fluxos de caixa (175,9 M€) suportou a redução da dívida líquida em 119,8 M€ face ao ano anterior (195,7 M€).

Proposta de dividendos

O Conselho de Administração decidiu propor à Assembleia Geral de Acionistas, a realizar no próximo dia 4 de maio, a distribuição de um dividendo bruto total de 0,35€ por ação, a ser pago na sua totalidade em maio.

Principais Indicadores Consolidados

		2024	2025	Variação
Vendas		939 061	860 967	-8,3%
Margem Bruta – Valor		496 262	470 372	-5,2%
Margem Bruta / Vendas		52,8%	54,6%	+ 1,8 p.p.
Gastos operacionais correntes		396 332	388 283	-2,0%
EBITDA corrente		157 566	140 985	-10,5%
EBITDA/Vendas		16,8%	16,4%	-0,4 p.p.
EBIT corrente		99 930	82 090	-17,9%
Resultado líquido	1)	69 699	55 567	-20,3%
Resultado por ação		0,524	0,418	-20,3%
Dívida remunerada líquida		195 687	75 859	- 119 828
Dívida remunerada líquida/EBITDA (x)	2)	1,24	0,54	-0,70 x
EBITDA/juros líquidos (x)	3)	45,0	233,1	188,04 x

1) Inclui resultados não recorrentes e imparidades.

2) Considerou-se o EBITDA corrente dos 4 últimos trimestres.

3) Juros líquidos incluem o valor dos juros suportados de empréstimos deduzidos dos juros de aplicações (exclui I. Selo e comissões).

Mozelos, 19 de fevereiro de 2026

AMORIM